



农民的节日 文化的盛会

——赤壁柳山湖第三届新农民文化艺术节掠影

■记者 方达星 特约记者 彭志刚 通讯员 童金健

11月30日,赤壁柳山湖镇腊里山村异常热闹,村民自编自演自办的第三届新农民文化艺术节让村里成了一片欢乐的海洋,激情四射的舞曲、角逐激烈的比赛使得赶集过来参与的村民乐翻了天。

在望凤居委会场,上千村民把这里围的水泄不通,舞台上,个个着装整齐、光鲜靓丽的村民们随着欢快的音乐节奏翩翩起舞,舞台下,观众们的阵阵掌声让现场高潮不断。

广场上,拔河比赛场面是最激动人心的,参赛队员卯足了劲用力拉,亲友团的助威声此起彼伏,每个村15名队员,此时,团队的力量尤为重要,有的代表队瞬间秒杀了对手,有的参赛队员拉得面红耳赤、汗流浃背,最终才赢得比赛,在满场的吆喝声中,比赛一浪高一浪。

广场健身舞、幸福柳山歌唱、对联书法创作、“巧嫂子”十字绣……,还有那趣味的二人绑腿比赛、自行车慢骑比赛、拔河比赛

……这是农民自己的节日、文化的盛会,村民们笑在脸上,乐在心里。

“昔日的‘水窝子、虫窝子、穷窝子、气窝子’,在各级政府的指导下和全镇人民的共同努力下,变成了新农村建设的示范点,和谐宜居的模范点,成为全国群众体育先进单位、湖北省‘文明村镇’……”柳山湖镇的负责人告诉记者,如今,农村人均纯收入近万元,村民的荷包越来越鼓了,生活物质充裕了,精神文明也更加丰富了。



乒乓球比赛



拔河



太极表演



自行车慢骑也精彩



看我的呼啦圈



现场人山人海



大红绸子舞起来